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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,
poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT14156 Pani Pauliny Matysiak, Posłanki 
na Sejm RP, z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie projektu Kryptoznaczka Poczty Polskiej, 
na podstawie informacji udzielonej przez spółkę Poczta Polska S.A. (dalej również jako 
„Spółka”). 

Spółka przekazała, że dane dotyczące wysokości: kosztów przygotowania i wdrożenia, 
źródeł finansowania, osiągniętych przychodów ze sprzedaży oraz analizy opłacalności 
projektu Kryptoznaczka stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa Poczty Polskiej S.A. i nie 
mogą zostać ujawnione.

Funkcjonowanie Polskiego Kryptoznaczka zostało oparte na technologii blockchain, 
umożliwiającej tworzenie, rejestrację oraz cyfrowe potwierdzanie unikalności walorów 
kolekcjonerskich w środowisku cyfrowym. Szczegółowe dane dotyczące architektury 
technologicznej, zakresu współpracy oraz bieżących rozwiązań informatycznych stanowią 
tajemnicę przedsiębiorstwa Poczty Polskiej S.A. i nie mogą zostać ujawnione.

Spółka przekazała, że oficjalny serwis internetowy projektu Kryptoznaczka jest obecnie 
czasowo niedostępny z przyczyn technicznych, związanych z prowadzonymi pracami 
porządkowymi. Termin ponownego uruchomienia serwisu, zostanie podany do publicznej 
wiadomości po zakończeniu prac oraz ustaleniu modelu dalszego funkcjonowania projektu. 
Projekt Kryptoznaczka został uruchomiony w 2022 r., był finansowany ze środków 
własnych Spółki i mieścił się w zakresie kompetencji zarządczych Poczty Polskiej S.A. 
Spółka jest przekonana, że nadal będzie emitentem nowoczesnych walorów 
kolekcjonerskich.

Celem Zarządu Poczty Polskiej S.A. jest kształtowanie usług i produktów Spółki, 
przy zapewnieniu dostępu do powszechnych usług pocztowych. Spółka podejmuje decyzje 
dotyczące szeregu nowoczesnych projektów, w tym Kryptoznaczka z uwzględnieniem 
uwarunkowań finansowych, rynkowych oraz regulacyjnych.

Jednocześnie przypominam, że Minister Aktywów Państwowych wykonując prawa z akcji 
w Poczcie Polskiej S.A. realizuje uprawnienia wynikające z praw korporacyjnych, ściśle 
określonych w przepisach prawa, w szczególności w ustawie z dnia 15 września 2000 r. 
Kodeks spółek handlowych (Dz. U. z 2024 r. poz. 18, ze zm.). Zgodnie ze Statutem Poczty 
Polskiej S.A. wszelkie sprawy związane z prowadzeniem spraw Spółki, nie zastrzeżone 



przepisami prawa lub postanowieniami Statutu dla Walnego Zgromadzenia lub Rady 
Nadzorczej, należą do kompetencji Zarządu.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Eliza Zeidler
Sekretarz Stanu
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